

商战职场

一部披露药界内幕的长篇小说。生命与金钱的抗争,尊严与权势的较量,法律与暗箱的对峙,智慧与阴谋的相持。小说揭示了医疗体制中某些不健全之处,剖析了医患矛盾

之症结所在,曝光了医药销售规则的不透明,深层次披露了医药销售行业内存在的诸多弊端。

边城媒体掀起新一轮轩然大波

魏田看来踌躇满志,但有个很要害的问题,赵微仍然是宝氏边城办事处的会计。魏田的任何动作都将逃不过薄洪冰的眼睛。郑策最累。以前库房储量不过500万,分部以后激增到1500万。趁分部,郑策直接把仓库转到新特药,签署了很合算的协议。魏田就像什么都没发生过一样,大家意外的表情溢于言表。

大小姐高原征战大陆市场第一回合遭遇惨败。润喉糖继王广强介绍经验后各地纷纷效仿大举进攻星级酒店。外包装精美高档,价格也适合特殊卖场。润喉糖市场销售启动。高山抢向老板陈述是自己救市。大小姐高原哪里肯,因为对润喉糖的口味消费者反馈很极端,大小姐高原说,绝对不要甜,要更冰凉。在最初决策路线上,高原确实英明。宝氏润喉糖含糖量低,口感清冽稍显苦涩,“宝氏润喉,不含糖!”以国际流行减肥产品的身份亮相。短短一个月,销售超过之前销售总额。高原被轻易到手的成功弄晕了。她说,要让所有消费者都认同它。这观点本身就是一个极大的错误。宝氏无糖润喉系列推出国产装低价位产品。原有消费者表现出极大怀疑,并立刻把这种怀疑引到香港原包装产品上。进口装遭遇国产装毁灭性打击,几天工夫,所有城市星级酒店就看不到宝氏润喉系列任何产品。香港原包装销售完全终止,国产装也遭遇滑铁卢。宝氏润喉系列赔5000万!

油城市人民医院药品供应科科长肖正义因受贿罪被检察机关带走。肖正义住处连件家用电器都没有。打开壁柜——银行存折44张,存款共计357.5万元,美钞现金4万余元,港币5000余元,现金10万余元……这个案件立刻引起轰动。油城人民医院领导层全军覆没,与之密切合作的省医药,销售遭到沉重打击。鲁西军显现出从没有过的失态。没等到下班就急急离开办公室,鲁西军骂骂咧咧地骂,我x!小白神情自若,我就知道你回来。鲁西军抬腿一脚,小白倒在花瓶碎片里。鲁西军扯住她的头发,你他妈到底想干什么?小白嫣然一笑,如果你不肯娶我,我什么都做得出来!这只是第一步!鲁西军颓然地放手。这个女人说到做到。当初买下那个代理权,小白问,如果不能顺利打进医院呢?鲁西军轻蔑地一笑,拿出了那个皮面日记本,如果他们这点面子也不给,就太不识趣了!那日记本记录着这些年他给各医院方方面面人物上供的全部内容,这是自己的杀手锏和护身符,他和小白瞒着许多事不防她,更主要的是,他想不到她会有她的打算。杀手锏和护身符成了紧箍咒。他成了怎么也翻不出五指山的猴子。

香港宝氏制药第一批新包装产品面市,“珠海宝氏”几个字历历在目。外包装观感上觉得档次降低了。新包装产品破损率之高出乎郑策的意料。

许言问惠珊,你什么时候离婚?油城人民医院引发的地震余波未平,边城媒体又新一轮轩然大波。《治个感冒要花多少钱?》文章前言部分这样写道:本报关于医疗收费投诉多起来。“为什么看个感冒得花几十甚至上百元?”“为什么要开那么贵的药?”为更清楚地了解事实真相,两名记者随两位随机选取的普通感冒患者一同走进省府7家医院,对普通感冒的医疗收费状况进行了暗访。文章详细记录了两名记者在7家医院的遭遇。文章结尾部分写道:暗访结果令人吃惊,数家医院对同一患者的收费最高竟相差5倍!为什么会产生如此大的差异?有关专家明确表示,治疗普通感冒,花费10余元药费即可,差异来自医生的“用药习惯”。医生的“用药习惯”为什么不倾向于价廉而有效的药,偏偏倾向于高价药呢?我们期待答案……一时间边城报业洛阳纸贵,《热线反馈》栏目两部热线电话简直快要打爆了,众多读者要求报纸继续报道相关内容,把暗访进行到底。

《今日出击》特别稿件《追问医生:收费差异原因何在?》对暗访过的7家医院进行了回访,所有大夫均认为自己是“对症下药”。市民议论进行到白热化阶段,《城市早报》整整一版只一个醒目的标题:药品超市开业在即!罗列了近200种平价药品,降幅高达30%!药店名称,卓远大药房。聂远新早有打算,自打官司以后,她好像突然意识到,华容道其实可以有其他的走法!如果你要做的事情符合民众利益,同时能吸引到媒体的注意从而利用到媒体的力量,那一定会收到事半功倍的效果。这一次,运气却从天而降。几篇报道让平价药品超市应运而生。聂远新和杨卓林争取到近100个厂家和经销企业直销药品的协议!省却诸多中间环节,聂远新敢打保票,她的平价药品超市将极具竞争力。营业当天,竟然出现市民提着篮子买药的情景!各媒体纷纷报道。郑策看到坐诊的聂远新给卓远现款供货。王广强乐了。



打工一族

在浩浩荡荡的打工人群中,年轻女性成为一道绚丽的风景。她们向往城市的月光,更渴望通过努力过上城市人的生活。然而,一部分打工妹面对霓虹灯的迷离和来自各方面的诱惑,不知不觉走向堕落,迷失了自我。该书以梁慧云、程晓雪等文化层次不高的进城打工女性为原型,通过她们的迷失故事和情感纠葛,以浓郁的生活气息,丰厚的文化底蕴,娓娓道来的笔调,反映了她们与生活、命运抗争的轨迹……

梁慧云真正知道了什么叫偷偷摸摸

杨子岩刚出了大院门,手机就响了,一看是安闽生,心想坏了,肯定是战友往家里打电话找他了,接通电话,那边就传来安闽生不友好的声音:

“你再不开手机我就报警了,还以为你失踪了,你不是说与战友一起打牌吗?把战友扔那儿自己去干啥好事了?今天的事情你必须给我说清楚。”

杨子岩迅速转动脑筋,耐心听着老婆唠叨,等她说完,就说:“本来说打牌的,凑不够人,就去蹦迪了,我给他们安排好准备回家,蹦迪弄了一身的汗,就拐到澡堂子,想着冲一下就出来,可能是酒喝多了,往床上一躺就睡着了,一睁眼就十点多了。”

安闽生半信半疑,嘴里就说:“杨总经理,你就编吧,你不知道在哪个狗窝里过夜了,我这一段感觉都不一样,告诉我,让我抓住啥把柄你就永远别进这个家。”

杨子岩说:“你光瞎想,我能在哪儿过夜呀?我会在哪儿过夜呀?我说的全是真话,不信回来我领你去澡堂子调查。”

安闽生说:“我不去调查,你自己心里清楚,中午你回来给我说清楚。”

安闽生说完就把电话挂了,杨子岩苦笑摇摇头,自言自语说:“迟早会有这一天,知道就知道吧,大不了不要我。”

杨子岩到了军区招待所,见了战友他就发火:“你们给家打啥电话呀,等我不就行了,真是。”

一个战友就说:“谁知道你不回家住呀,你说你跟昨天那个女孩没啥关系,我看你们关系不正常,果然这样,夜里睡人家床上了吧?”

另一个战友说:“你杨子岩现在有钱

了就烧包吧,真有自己的,告你一状也应该,看你怎么给嫂子说。”

杨子岩说:“好了好了,别说这些了,中午一起跟我回家给你嫂子说,你们得帮我说话,要不你嫂子真不跟我过了,这也不是事呀。”

这些天,梁慧云真正知道了什么叫偷偷摸摸。杨子岩被盯得紧,只能抽时间,几天才能见上一面。白天她要上班,时间紧,只能趁中午吃饭的时候,他开车把她接回家,简单吃顿饭,坐下说不了几句话,她就又该上班了。晚上他不能回家太晚,更不敢轻易在她这里留宿。他从来到屋里就开始看表,弄得两个人都心神不定,连做爱都变得寡淡无味。很多时候,梁慧云盼着他来,却又怕他来,因为他来了还要走。深夜了,他要走的时候,她不想让他走,抱着他不松手,他也不想走,又不能不走,抱着她,却又一遍遍看表,让人难受。每次他走后,她都会流泪,躺在床上,看着身边空着的位置,无声地流泪。有时脸上挂着泪珠,灯也不关就入睡了;有时就爬起来玩电脑,不上网聊天,就玩游戏;再不然就看电视,看着看着就躺在沙发上睡着了。

这样的日子真是一种煎熬。好多个晚上,梁慧云都想与程晓雪出去疯,想想程晓雪身边的朋友没有几个好人,与他们玩也没什么意思,也觉着对不起杨子岩,就谢绝了程晓雪。

人的情绪是无法完全掩饰起来的,梁慧云心情不好被她的顶头上司张峰看了出来。通过一段时间的接触,张峰隐隐约约感觉到她与杨子岩应该有点不清不白的关系,但不敢确认,也摸不准他们的关系能到哪一步。在张峰眼里,杨子岩无非就是一个暴发户,有点钱,从骨子

婚姻家庭

一个没有准生证的男性婴儿,刚从娘肚里拱出来,连眼皮都还没有睁开,就被气度不俗的妇科主任王虹给抱走了。鹿州市的头面人物金璞玉,做梦也没想到夫人从医院抱走了新生儿以后却惹出了一连串的乱子。亲密和睦的三个家庭之间,由此引发了一场离奇曲折的离婚大战……

金市长家后院起火

第二天一大早,金璞玉就起了床,早点也没吃,看都没看躺在床上的王虹一眼,阴着脸,夹起公文包,摔门而去。一会儿,少心没肺的金叶,跟母亲打了声招呼,就找同学玩去了。偌大的房间里,显得空空荡荡,没有了往日的欢乐与人气。她知道婚姻就像踢足球,就是再好的守门员,也挡不住浪潮一般攻来的所有的球,何况自己人过中年,已是珠黄色衰,而金璞玉又是那么勇猛狡诈和有权有势。唉,这世道怎么越变越让人心寒啊。

如今,很多流行的语言再不是原来的意义。认真就是死板,老实就是愚蠢,谦虚就是无能,圆滑就是成熟,虚伪就是老成,乱爱就是恋爱,风流就是潇洒,糟钱就是会花,朴素就是落伍……这些乱七八糟的玩意儿,却被一些人奉为新潮时尚,紧追快赶,以示标新立异。他们把老祖宗留下来的财富,都当成过时的破烂儿,却把外国娘们儿丢弃的脏裤头,视为至宝,不仅顶礼供奉,还四处显摆,你说这些人渣,如此胡闹,丢人恶心不?愤世嫉俗的王虹,躺在床上痛骂了一阵世风日下,也没人来理她这茬儿,一生气就用被子蒙上头,伤心地哭了起来。

前几天,搬楼上去住的李铁牛,也是半宿没睡。昨夜,他不知为啥跟妻夫妇吵骂,他几次想去劝劝,但是又一想,深

更半夜,咱这大舅哥,在人家两口子中间插一杠,也不合适呀。他是既怕表妹吃亏受屈,又不愿跟这做市长的妹夫掰面子。李铁牛披上大衣,悄悄把脸贴到金家门上,侧耳仔细听了一阵,只因为自己耳朵背,也没听出个啥门道来。

灯灭了,天明了。李铁牛穿衣下床,脸都没顾上洗,就对儿子说,你们先吃吧,我去楼下看看你姑。

金璞玉与女儿金叶,前后脚刚走,李铁牛就急急忙忙下楼来。他来到表妹家一看,哎呀,可怜的妹妹一脸的委屈,两只眼哭成了灯笼,披头散发,见了表哥,强做欢颜,声音沙哑地问,哥,这早就吃饭啦?

妹子,昨晚,他欺负咱啦?李铁牛心直口快,直入主题问她。

哥呀,这个没良心的东西,在外找了情人,想跟我离婚……王虹拉着他的手,诉开了苦。

李铁牛听明白了根由,气得金刚怒目,红脸铁青,怒从心头起,恶向胆边生,恨不能立马提刀,把金璞玉给杀了才解气。他攥紧双拳,咬牙切齿地说,他想跟你离婚,没门儿,让他问问,哥这老拳答应不?妹子,甭怕他,咱老李家永远是你坚强的后盾……听表哥这一说,王虹心里底气又足了。她仿佛又回到了童年的时候,往事如昨,历历在目。她的父母因病早亡,三岁时她就住姥姥家,刚记事时,就像尾巴一样,跟在表哥后头,四处跑着玩,因为有身强力壮的表哥给撑腰壮胆儿,村里的嘎小子,谁也不敢动她一指头。李铁牛像护着自己的眼珠子一样,从小到大,处处护着她。王虹高中毕业时,正赶上那年头的上山下乡运动高潮,但是她回到秀水镇一天农活都没干过,因为当时李铁牛是村支部书记,他仗着职权,按孤儿政策,把王虹破例安排进村医疗站,当上了受人尊重的赤脚医

生。当年,金璞玉算个球,他是石家庄被轰下来,在他手下接受贫下中农再教育,跟劳动改造差不多。如果不是他高攀上了支书的表妹,就凭他,一个黑五类子弟,还能被推荐上北大?要是没老李家帮他,能混到今天这步田地,做梦去吧。应该说李家对他恩重如山,他这一辈子对咱只能老老实实,乱说乱动,就是忘恩负义的白眼狼。如今当上了市长,就不知天高地厚了,还想离婚娶妾,这就还是恩将仇报,丧尽天良,蜕化变质,沦为新生的腐败分子。这兄妹二人,一唱一和,运用阶级斗争的观点,联系历史,一层层剥开了金璞玉的画皮。他们越说越气愤,恨不能把黑了心的金璞玉千刀万剐了。王虹一时性起,痛下了决心,要跟金璞玉一刀两断,挺起腰杆做人,让他后悔一辈子,无颜见家乡的父老。

这夫妻二人如果不想过日子了,就是找根鸡毛也能当毒箭。已经有十几天,金璞玉家都没回过。有几次王虹打他的手机,二人通话就骂,弄得跟仇人一样,水火不相容,还谁都不服软。这二人都上了强劲,牛头越顶劲越猛,互不退让,闹下去其结局只能是头破血流,两败俱伤,各奔西东。

金市长家后院起火,引发了离婚大战,陈三觉着他也有不可推卸的责任,为了化解矛盾,消除误解,他千方百计,多次出面调解,但是收效甚微。你瞧这事儿弄得陈三人不人鬼不鬼,成了猪八戒照镜子,里外不是人了。后来,王虹看与金璞玉再和好,已没戏了,就让陈三给他传话说,如果非得离婚,谁也不拦他,但是家里的针头线脑,他都休想拿走。金璞玉听了这话,思忖了片刻,心想怎么也是瓦罐不离井台破,这点财产比起后半生的幸福生活来,又能算什么,不给就不要了,舍不得孩子也套不住狼,为了追求新的生活,净身出户也值得。

